



平成 29 年 11 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 有沢製作所
 代表者名 代表取締役社長 有沢 悠太
 (コード番号：5208 東証第一部)
 問合せ先 上席執行役員経営企画部担当 増田 竹史
 (TEL：025-524-7101)

(訂正)「平成 28 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 28 年 2 月 4 日に開示いたしました「平成 28 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。
 なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正の理由

訂正の理由につきましては、平成 29 年 10 月 25 日公表の「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

(百万円未満切捨て)

1. 平成 28 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期第 3 四半期	28,659	1.2	2,343	8.2	3,145	△8.9	<u>2,272</u>	<u>△44.5</u>
27 年 3 月期第 3 四半期	28,316	24.4	2,166	192.1	3,451	57.7	<u>4,093</u>	<u>42.5</u>

(注) 包括利益 28 年 3 月期第 3 四半期 1,553 百万円 (△61.0%) 27 年 3 月期第 3 四半期 3,987 百万円 (△37.8%)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
28 年 3 月期第 3 四半期	<u>63.94</u>	<u>63.50</u>
27 年 3 月期第 3 四半期	<u>116.28</u>	<u>115.59</u>

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期第 3 四半期	28,659	1.2	2,343	8.2	3,145	△8.9	<u>2,225</u>	<u>△44.4</u>
27 年 3 月期第 3 四半期	28,316	24.4	2,166	192.1	3,451	57.7	<u>4,005</u>	<u>42.6</u>

(注) 包括利益 28 年 3 月期第 3 四半期 1,505 百万円 (△61.4%) 27 年 3 月期第 3 四半期 3,898 百万円 (△38.5%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
28年3月期第3四半期	<u>62.61</u>	<u>62.18</u>
27年3月期第3四半期	<u>113.77</u>	<u>113.09</u>

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期第3四半期	63,389	<u>48,742</u>	<u>72.9</u>	<u>1,298.54</u>
27年3月期	65,766	<u>48,829</u>	<u>70.1</u>	<u>1,299.91</u>

(参考) 自己資本 28年3月期第3四半期 46,187百万円 27年3月期 46,121百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期第3四半期	63,389	<u>48,013</u>	<u>71.7</u>	<u>1,278.03</u>
27年3月期	65,766	<u>48,147</u>	<u>69.1</u>	<u>1,280.69</u>

(参考) 自己資本 28年3月期第3四半期 45,457百万円 27年3月期 43,765百万円

3. 平成28年3月期の連結業績予想(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	36,650	△2.5	2,600	△11.4	3,550	△21.2	2,650	<u>△45.5</u>	74.50

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	36,650	△2.5	2,600	△11.4	3,550	△21.2	2,650	<u>△45.0</u>	74.50

(添付資料)

1. 当四半期決算に関する定性的情報
(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

当第3四半期連結累計期間におけるわが国経済は、金融政策や財政政策などの経済対策を背景に、景気回復基調が継続しました。一方で、中国の景気減速や他の新興国の経済成長の鈍化等に対する懸念により、依然として不透明な状況が続いております。

このような状況のもと当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、多機能携帯端末を主用途とした電子材料及び産業用構造材料の需要が堅調に推移したことに加え、コスト削減に努めた結果、前年同期に比べ売上・営業利益ともに増加しました。

これらの結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高は286億59百万円(前年同期比1.2%増)となりました。損益は営業利益23億43百万円(前年同期比8.2%増)、経常利益31億45百万円(前年同期比8.9%減)、親会社株主に帰属する四半期純利益は22億72百万円(前年同期比44.5%減)となりました。

なお、経常利益が前年同期に対し減少となった主たる要因は、為替差益の変動によるものです。また、親会社株主に帰属する四半期純利益が前年同期に対し減少となった要因は、投資有価証券売却益の減少によります。

(訂正後)

当第3四半期連結累計期間におけるわが国経済は、金融政策や財政政策などの経済対策を背景に、景気回復基調が継続しました。一方で、中国の景気減速や他の新興国の経済成長の鈍化等に対する懸念により、依然として不透明な状況が続いております。

このような状況のもと当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、多機能携帯端末を主用途とした電子材料及び産業用構造材料の需要が堅調に推移したことに加え、コスト削減に努めた結果、前年同期に比べ売上・営業利益ともに増加しました。

これらの結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高は286億59百万円(前年同期比1.2%増)となりました。損益は営業利益23億43百万円(前年同期比8.2%増)、経常利益31億45百万円(前年同期比8.9%減)、親会社株主に帰属する四半期純利益は22億25百万円(前年同期比44.4%減)となりました。

なお、経常利益が前年同期に対し減少となった主たる要因は、為替差益の変動によるものです。また、親会社株主に帰属する四半期純利益が前年同期に対し減少となった要因は、投資有価証券売却益の減少によります。

(2) 連結業績予想に関する定性的情報

(訂正前)

平成27年10月29日に公表しました平成28年3月期の通期業績予想を以下のとおり修正いたします。

平成28年3月期通期連結業績予想数値の修正
(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	親会社株主に 帰属する 当期純利益 (百万円)	1株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	38,200	3,000	3,900	2,950	82.95
今回修正予想 (B)	36,650	2,600	3,550	2,650	74.50
増減額 (B - A)	▲1,550	▲400	▲350	▲300	
増減率 (%)	▲4.1	▲13.3	▲9.0	▲10.2	
(ご参考) 前期実績 (平成27年3月期)	37,589	2,935	4,503	4,859	137.85

平成28年3月期の通期の連結業績につきましては、第4四半期における電子材料の需要が想定以上に減少する見通しのため、売上高、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益は共に前回予想よりも下回ると見込んでおります。

(訂正後)

平成27年10月29日に公表しました平成28年3月期の通期業績予想を以下のとおり修正いたします。

平成28年3月期通期連結業績予想数値の修正
(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	親会社株主に 帰属する 当期純利益 (百万円)	1株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	38,200	3,000	3,900	2,950	82.95
今回修正予想 (B)	36,650	2,600	3,550	2,650	74.50
増減額 (B - A)	▲1,550	▲400	▲350	▲300	
増減率 (%)	▲4.1	▲13.3	▲9.0	▲10.2	
(ご参考) 前期実績 (平成27年3月期)	37,589	2,935	4,503	4,821	136.77

平成28年3月期の通期の連結業績につきましては、第4四半期における電子材料の需要が想定以上に減少する見通しのため、売上高、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益は共に前回予想よりも下回ると見込んでおります。

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成27年12月31日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	767,874	895,539
退職給付に係る負債	60,551	89,566
資産除去債務	58,148	58,118
その他	1,271,950	748,734
固定負債合計	<u>2,158,524</u>	<u>1,791,958</u>
負債合計	<u>16,937,201</u>	<u>14,647,307</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,262,490	7,286,549
資本剰余金	6,374,513	6,398,568
利益剰余金	28,758,169	29,773,687
自己株式	△3,022	△3,523
株主資本合計	<u>42,392,150</u>	<u>43,455,282</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,446,431	1,484,144
為替換算調整勘定	1,099,998	1,105,220
退職給付に係る調整累計額	182,611	142,492
その他の包括利益累計額合計	<u>3,729,041</u>	<u>2,731,857</u>
新株予約権	84,479	106,493
非支配株主持分	2,624,013	2,448,732
純資産合計	<u>48,829,685</u>	<u>48,742,365</u>
負債純資産合計	<u>65,766,887</u>	<u>63,389,673</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成27年12月31日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	767,874	895,539
退職給付に係る負債	60,551	89,566
資産除去債務	58,148	58,118
その他	<u>1,953,889</u>	<u>1,477,989</u>
固定負債合計	<u>2,840,464</u>	<u>2,521,213</u>
負債合計	<u>17,619,140</u>	<u>15,376,562</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,262,490	7,286,549
資本剰余金	6,374,513	6,398,568
利益剰余金	<u>28,076,230</u>	<u>29,044,433</u>
自己株式	<u>△3,022</u>	<u>△3,523</u>
株主資本合計	<u>41,710,210</u>	<u>42,726,027</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,446,431	1,484,144
為替換算調整勘定	1,099,998	1,105,220
退職給付に係る調整累計額	182,611	142,492
その他の包括利益累計額合計	<u>3,729,041</u>	<u>2,731,857</u>
新株予約権	84,479	106,493
非支配株主持分	2,624,013	2,448,732
純資産合計	<u>48,147,746</u>	<u>48,013,111</u>
負債純資産合計	<u>65,766,887</u>	<u>63,389,673</u>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年12月31日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	6,322,696	3,576,421
法人税等	1,925,418	1,075,772
四半期純利益	4,397,277	2,500,649
非支配株主に帰属する四半期純利益	303,675	228,122
親会社株主に帰属する四半期純利益	4,093,601	2,272,526

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年12月31日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	6,322,696	3,576,421
法人税等	2,013,891	1,123,087
四半期純利益	4,308,804	2,453,334
非支配株主に帰属する四半期純利益	303,675	228,122
親会社株主に帰属する四半期純利益	4,005,128	2,225,211

(四半期連結包括利益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年12月31日)
四半期純利益	<u>4,397,277</u>	<u>2,500,649</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△795,704	△962,301
為替換算調整勘定	182,955	112,515
退職給付に係る調整額	△35,727	△43,243
持分法適用会社に対する持分相当額	238,243	△54,429
その他の包括利益合計	<u>△410,233</u>	<u>△947,458</u>
四半期包括利益	<u>3,987,044</u>	<u>1,553,190</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	<u>3,553,663</u>	<u>1,275,343</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	433,380	277,847

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年12月31日)
四半期純利益	<u>4,308,804</u>	<u>2,453,334</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△795,704	△962,301
為替換算調整勘定	182,955	112,515
退職給付に係る調整額	△35,727	△43,243
持分法適用会社に対する持分相当額	238,243	△54,429
その他の包括利益合計	<u>△410,233</u>	<u>△947,458</u>
四半期包括利益	<u>3,898,570</u>	<u>1,505,875</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	<u>3,465,190</u>	<u>1,228,028</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	433,380	277,847

以上